C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un restaurante tenfa 52/7 galones de sopa al comienzo del dia. Al final del diatenian 36/7
gaones. ¢Cuantas onzas de sopa utilizaron durante el dia? L
2,
2) Una peguefia caja de clavos tenia 67/10 pulgadas de alto. Si la cgja de clavos grande era .
68/10 centimetros més alto, ¢Cual eslaaltura de la caja grande de clavos? '
4.
3) Julietatenia 71/2 tazas de harina. Si ellausa 31/2 tazas para hornear, ¢(Cuénta harinale
gueda? >
6.
4 Un chef compro libras 25/8 de zanahorias. Si més tarde compro otras 101/8 libras de
. ; . ] 7.
zanahorias, ¢cud es el peso total de las zanahorias que compro?
8.
5) Unabarra de chocolate de tamafio grande tenia 96/7 pulgadas de largo. La barra de tamafio o
regular tenia 31/7 pulgadas de largo. ¢Cudl esladiferenciade longitud entre las dos barras? '
10.
6 g sabado, un restaurante utiliza 52/8 latas de verduras. El domingo se utilizan otras 36/8
latas. ¢Cudl eslacantidad total de las latas que utilizan?
) Karen habia planeado caminar 42/5 millas el miércoles. Si caminaba 33/5 millasen la
mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
8) | aclase de Marfareciclé 64/7 cagjas de papel en un mes. Si sereciclan otras 101/7 cgase
préximo mes ¢Cudl es la cantidad total que se recicla?
9) Quique traz6 unalinea que tenia 46/7 pulgadas de largo. Si traz6 una segunda linea que
tenia escasos 21/7 centimetros de largo, ¢cudl esladiferenciaentre lalongitud de las dos
lineas?
10) g lunes Octavio pasd 58/10 horas estudiando. El martes paso otras 45/10 horas estudiando.
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando?
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un restaurante tenfa 52/7 galones de sopa al comienzo del dia. Al final del diatenian 36/7 10/ - 10
) . ) 1. 7 7
galones. ¢Cuantas onzas de sopa utilizaron durante el dia?
135, 27/
2 10~ 72
2) Una peguefia caja de clavos tenia 67/10 pulgadas de alto. Si la cgja de clavos grande era . & = 4/l
68/10 centimetros més alto, ¢Cual eslaaltura de la caja grande de clavos? '
102 51
4 8~ 74
3) Julietatenia 7Y, tazas de harina. Si ella usa 37, tazas para hornear, ¢Cuénta harinale a4
gueda? > ! !
72 9
o /5= /1
4 Un chef compro libras 25/8 de zanahorias. S més tarde compro otras 101/8 libras de v _4
. ; . ] 7 5 5
zanahorias, ¢cud es el peso total de las zanahorias que compro?
117/ 117
8. 7= /7
5) Unabarra de chocolate de tamafio grande tenia 96/7 pulgadas de largo. La barra de tamafio o 19/7 — 19/7
regular tenia 31/7 pulgadas de largo. ¢Cudl esladiferenciade longitud entre las dos barras? '
103/ _ 103/
10. 10 ~ 10
6 g sabado, un restaurante utiliza 52/8 latas de verduras. El domingo se utilizan otras 36/8
latas. ¢Cudl eslacantidad total de las latas que utilizan?
) Karen habia planeado caminar 42/5 millas el miércoles. Si caminaba 33/5 millasen la
mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
8) | aclase de Marfareciclé 64/7 cagjas de papel en un mes. Si sereciclan otras 101/7 cgase
préximo mes ¢Cudl es la cantidad total que se recicla?
9) Quique traz6 unalinea que tenia 46/7 pulgadas de largo. Si traz6 una segunda linea que
tenia escasos 21/7 centimetros de largo, ¢cudl esladiferenciaentre lalongitud de las dos
lineas?
10) g lunes Octavio pasd 58/10 horas estudiando. El martes paso otras 45/10 horas estudiando.
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando?
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C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
19/7 = 19/7 10/ = 10/7 135/10 = 27/2 117/7 = 117/7 72/ - 9/1
4 4 102 51 8 4 47 47 103 103 1
/5= /s lg= 74 /=7 /7="77 /10="710
2.

1) Un restaurante tenia 52/7 galones de sopa al comienzo del dia. Al final del diatenian 36/7
galones. ¢Cuantas onzas de sopa utilizaron durante el dia?

(LCM=7) 3.
2) Una pegueria caja de clavos tenia 67/10 pulgadas de alto. Si la cgja de clavos grande era 4

68/10 centimetros més alto, ¢Cual eslaaltura de la caja grande de clavos? 5

(LCM =10) '
3) Julietatenia 71/2 tazas de harina. Si ellausa 31/2 tazas para hornear, ¢/Cuanta harinale 6.

gueda?

(LCM=2) 7,
4) Un chef compro libras 25/8 de zanahorias. Si mas tarde compro otras 101/8 libras de 8,

zanahorias, ¢cud es el peso total de las zanahorias que compro?

(LCM =8) 9
5) Unabarra de chocolate de tamafio grande tenia 96/7 pulgadas de largo. La barra de tamarfio 10

regular tenia 31/7 pulgadas de largo. ¢Cud esladiferencia de longitud entre las dos barras?
(LCM=7)

6) El sabado, un restaurante utiliza 52/8 latas de verduras. El domingo se utilizan otras 36/8

latas. ¢Cudl esla cantidad total de las latas que utilizan?
(LCM =8)

7) Karen habia planeado caminar 42/5 millas el miércoles. Si cami naba?f’/5 millasen la

mafana, ¢Cuanto iba a necesitar caminar en latarde?
(LCM=5)

8) Laclase de Mariarecicl6 64/7 cajas de papel en un mes. Si sereciclan otras 101/7 cgase

proximo mes ¢Cual es la cantidad total que se recicla?
(LCM =7)

9) Quique traz6 unalinea que tenia 46/7 pulgadas de largo. Si traz6é una segunda linea que

tenia escasos 21/7 centimetros de largo, ¢cudl esladiferenciaentre lalongitud de las dos
lineas?
(LCM=7)

10) El lunes Octavio paso 58/10 horas estudiando. El martes paso otras 45/10 horas estudiando.
¢Cudl es el tiempo total que pasb estudiando?
(LCM = 10)
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